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　20歳を迎えられた皆さんの新しい節目をお祝いするために、成人式から名称を変更し「20歳
を祝う会」を開催します。多くの仲間と式典に参加し、将来の夢へと強くはばたくひとときを
過ごしてみませんか。
日　時　令和 ５ 年 １ 月 ９ 日㈪
　　　　（式　典）（式　典）11時〜11時30分
　　　　（交流会）（交流会）11時30分から12時45分頃まで
場　所　湯本富士屋ホテル　グランドコンベンションホール「箱根　中」
対　象　平成14年 ４ 月 ２ 日～平成15年 ４ 月 １ 日までの間に生まれ、町内に在住している方
※�実家などが町内にあり、就学や就職で町外に在住している方も出席できますので、希望の方

は問い合わせてください。
内容（予定）　式典、記念写真撮影、交流会
その他　�成人式当日は、案内状に同封する確認票を持参してください。対象となる方へ、
　　　　11月に発送予定です。
照会先　教育委員会生涯学習課  ☎８５ − ７６０１

ね
ん
り
ん
ピ
ッ
ク

か
な
が
わ
２
０
２
２
開
催

　
11
月
12
日
㈯
～
15
日
㈫
神
奈
川

県
内
で
第
34
回
全
国
健
康
福
祉
祭

神
奈
川
・
横
浜
・
川
崎
・
相
模
原

大
会
（
ね
ん
り
ん
ピ
ッ
ク
か
な
が

わ
２
０
２
２
）
が
開
催
さ
れ
ま
す
。

　
ね
ん
り
ん
ピ
ッ
ク
は
高
齢
者
を

中
心
と
し
た
ス
ポ
ー
ツ
、
文
化
、

健
康
と
福
祉
の
総
合
的
な
祭
典
で

県
内
で
の
開
催
は
初
め
て
で
す
。

　
全
国
各
地
か
ら
１
万
人
を
超
え

る
選
手
が
参
加
す
る
交
流
大
会
で

は
卓
球
や
サ
ッ
カ
ー
と
い
っ
た
ス

ポ
ー
ツ
種
目
や
囲
碁
や
俳
句
と

い
っ
た
文
化
種
目
な
ど
過
去
最
多

の
32
種
目
が
開
催
さ
れ
ま
す
。
箱

根
町
で
は
、
大
箱
根
カ
ン
ト
リ
ー

ク
ラ
ブ
を
会
場
に
ゴ
ル
フ
競
技
を

開
催
し
ま
す
。

　
ゴ
ル
フ
は
、
一
般
観
覧
が
で
き

ま
せ
ん
が
、
県
内
で
行
わ
れ
る
多

く
の
種
目
は
観
覧
で
き
ま
す
の
で

ぜ
ひ
、
会
場
で
応
援
し
て
く
だ
さ

い
。

　
ま
た
、
会
期
中
に
は
山
下
公
園

（
横
浜
）
周
辺
で
か
な
が
わ
の
魅

力
あ
ふ
れ
る
グ
ル
メ
販
売
や
健
康

に
関
す
る
イ
ベ
ン
ト
な
ど
も
開
催

さ
れ
ま
す
の
で
、
お
気
軽
に
参
加

子
宮
頸
が
ん
ワ
ク
チ
ン
の
任
意

接
種
に
係
る
補
助
金
に
つ
い
て

　
平
成
25
年
６
月
よ
り
国
が
子
宮

頸
が
ん
ワ
ク
チ
ン
の
積
極
的
な
勧

奨
を
差
控
え
て
い
た
た
め
、
接
種

の
機
会
を
逃
し
た
方
が
、
令
和
４

年
３
月
31
日
ま
で
に
同
ワ
ク
チ
ン

を
自
費
で
接
種
し
た
場
合
に
、
当

該
接
種
費
用
を
助
成
し
ま
す
。

補
助
対
象
者　
次
の
①
～
④
す
べ

て
満
た
す
方
に
な
り
ま
す
。

①�

令
和
４
年
４
月
１
日
時
点
で
箱

根
町
に
住
民
登
録
が
あ
る
こ
と
。

②�

平
成
９
年
４
月
２
日
か
ら
平
成

17
年
４
月
１
日
生
ま
れ
の
女
子
。

③�

公
費
に
よ
る
接
種
が
完
了
し
て

い
な
い
こ
と
。

④�

令
和
４
年
３
月
31
日
ま
で
に
自

費
で
接
種
し
て
い
る
こ
と
。

　
な
お
、
令
和
４
年
４
月
１
日
か

ら
令
和
7
年
３
月
31
日
ま
で
は
、

公
費
接
種
が
可
能
と
な
っ
て
い
ま

す
。

補
助
金
額
等　
医
療
機
関
に
対
し

て
支
払
っ
た
接
種
に
係
る
費
用

（
最
大
３
回
分
の
自
費
：
３
回
接

種
が
必
要
）

　
た
だ
し
、
接
種
に
要
し
た
交
通

費
、
宿
泊
費
、
書
類
の
発
行
に
要

し
た
文
書
料
等
は
含
ま
れ
ま
せ
ん
。

し
て
く
だ
さ
い
。

照
会
先　
福
祉
課

�

☎
８
５
―
７
７
９
０

　
イ
ベ
ン
ト
の
詳
細
に
つ
い
て
は

神
奈
川
県
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
確

認
し
て
く
だ
さ
い
。

https://www.pref.kanagawa.
jp/osirase/0805/nenrin/
index.html

２ 次元コード

老
人
ク
ラ
ブ
へ

�

入
り
ま
せ
ん
か

　
老
人
ク
ラ
ブ
は
、
主
に
60
歳
以

上
の
方
が
自
主
的
に
集
ま
り
、
社

会
奉
仕
や
地
域
の
担
い
手
と
し
て

活
動
し
て
い
ま
す
。
ま
た
、
各
種

ス
ポ
ー
ツ
や
レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン

な
ど
の
活
動
を
通
じ
て
健
康
寿
命

の
延
伸
を
目
指
す
と
と
も
に
、
会

員
間
の
親
睦
を
深
め
て
い
ま
す
。

主
な
活
動
内
容　
グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ

ル
フ
大
会
、
は
つ
ら
つ
ス
ポ
ー
ツ

大
会
、
研
修
旅
行
、
や
ま
な
み
芸

能
大
会
、
地
域
の
清
掃
活
動
な
ど

（
な
お
、
接
種
金
額
の
領
収
書
等

が
な
い
場
合
は
、
接
種
年
度
の
町

指
定
単
価
と
な
り
ま
す
）

照
会
先　
さ
く
ら
館

�

☎
８
５
―
０
８
０
０

成
人
歯
科
健
康
診
査
を

実
施
し
て
い
ま
す

　
成
人
歯
科
健
診
の
受
診
期
間
は

11
月
末
ま
で
で
す
。

　
み
な
さ
ん
歯
の
状
態
は
大
丈
夫

で
す
か
。

　
歯
周
病
や
虫
歯
は
、
放
置
す
る

こ
と
で
全
身
に
影
響
を
及
ぼ
す
こ

と
が
あ
り
ま
す
。
定
期
的
に
通
院

さ
れ
て
い
な
い
方
は
、
こ
の
機
会

に
成
人
歯
科
健
診
を
受
診
し
て
み

ま
せ
ん
か
。

　
受
診
に
は
受
診
券
が
必
要
で
す
。

受
診
予
定
日
の
２
週
間
前
ま
で
に

さ
く
ら
館
に
申
し
込
ん
で
く
だ
さ

い
。
受
診
券
を
発
行
し
ま
す
。

対
　
象　
令
和
５
年
３
月
31
日
ま

で
に
40
歳
・
45
歳
・
50
歳
・
55
歳
・

60
歳
・
65
歳
・
70
歳
・
75
歳
・
80

歳
の
誕
生
日
を
迎
え
る
方

受
診
期
間　
11
月
30
日
㈬
ま
で

内
　
容　
問
診
、
歯
科
診
察
、
歯

肉
検
査
、
保
健
指
導

自
己
負
担
金　
１
，
３
０
０
円

※
次
の
方
に
つ
い
て
は
、
自
己
負

入
会
方
法　
入
会
を
希
望
す
る
方

は
、
福
祉
課
ま
で
問
い
合
わ
せ
て

く
だ
さ
い
。
お
住
ま
い
の
地
域
で

活
動
し
て
い
る
ク
ラ
ブ
を
紹
介
し

ま
す
。

照
会
先　
福
祉
課

�

☎
８
５
―
７
７
９
０

シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン

タ
ー
で
働
き
ま
せ
ん
か

　
皆
さ
ん
の
豊
富
な
知
識
や
経
験
、

技
術
を
ぜ
ひ
生
か
し
て
く
だ
さ
い
。

対
　
象　
お
お
む
ね
60
歳
以
上
で

健
康
で
働
く
意
欲
が
あ
る
方

※
事
前
に
シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン

タ
ー
に
登
録
が
必
要
で
す
。

主
な
仕
事　
施
設
の
管
理
、
駐
車

場
の
整
理
、
網
戸
の
張
替
、
家
具

の
移
動
・
片
付
け
、
庭
の
手
入
れ

な
ど

　
ま
た
、
併
せ
て
仕
事
を
頼
み
た

い
方
も
募
集
し
て
お
り
ま
す
。

　
個
人
、
事
業
所
な
ど
、
ど
な
た

で
も
何
か
手
伝
い
が
必
要
な
こ
と

や
高
齢
者
に
と
っ
て
簡
易
で
臨
時

的
に
依
頼
し
た
い
仕
事
が
あ
り
ま

し
た
ら
相
談
し
て
く
だ
さ
い
。

照
会
先　
町
シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン

タ
ー
（
や
ま
な
み
荘
内
）

�

☎
８
2
―
５
１
１
５

�

（
９
時
～
16
時
）

担
金
が
免
除
に
な
り
ま
す
。

・
70
歳
以
上
の
方

・�

65
～
69
歳
で
後
期
高
齢
者
医
療

保
険
に
加
入
さ
れ
て
い
る
方

・
生
活
保
護
受
給
世
帯
の
方

・
町
民
税
非
課
税
世
帯
の
方

申
込
・
照
会
先　
さ
く
ら
館

�

☎
８
５
―
０
８
０
０

全
国
一
斉

「
女
性
の
人
権
ホ
ッ
ト
ラ
イ
ン
」

�

強
化
週
間

　
横
浜
地
方
法
務
局
及
び
神
奈
川

県
人
権
擁
護
委
員
連
合
会
で
は
、

夫
・
パ
ー
ト
ナ
ー
か
ら
の
暴
力
や

ス
ト
ー
カ
ー
な
ど
の
事
案
は
、
依

然
と
し
て
数
多
く
発
生
し
て
い
る

こ
と
か
ら
、
こ
れ
ら
の
女
性
を
め

ぐ
る
様
々
な
人
権
問
題
の
解
決
を

図
る
た
め
の
人
権
相
談
活
動
を
強

化
す
る
こ
と
を
目
的
と
し
て
、
全

国
一
斉
「
女
性
の
人
権
ホ
ッ
ト
ラ

イ
ン
」
強
化
週
間
を
実
施
し
ま
す
。

実
施
期
間　
11
月
18
日
㈮
～
24
日

㈭相
談
受
付
時
間　
８
時
30
分
～
19

時
（
た
だ
し
、
土
曜
日
・
日
曜
日
・

祝
日
は
、
10
時
～
17
時
）

照
会
先　
全
国
統一ナ
ビ
ダ
イ
ヤ
ル

☎
０
５
７
０
―
０
７
０
―
８
１
０

　消費税の適格請求書等保存方式（インボイス制度）は、全ての事
業者に影響する可能性があり、制度の理解が大切です。制度の仕組
みや申請手続の説明会を開催しますので、是非ご参加ください。
※�令和 ５ 年 ３ 月に近づくにつれて混雑が予想されます。法人・個※�令和 ５ 年 ３ 月に近づくにつれて混雑が予想されます。法人・個
人事業者は、発行事業者になるか、早めに検討をお願いします。人事業者は、発行事業者になるか、早めに検討をお願いします。
また、発行事業者になる方は、早めに申請をお願いします（発行また、発行事業者になる方は、早めに申請をお願いします（発行
事業者になるかどうかは、事業者の任意です）。事業者になるかどうかは、事業者の任意です）。
日時・場所
①消費税の申告をされている方（課税事業者）向け①消費税の申告をされている方（課税事業者）向け
　※問合せ先は法人 １ 部門（内線315）
　11月18日㈮  10:00～11:30
　11月25日㈮  10:00～11:30　　小田原税務署 ３ 階会議室
　12月 ９ 日㈮  10:00～11:30
　12月16日㈮  16:00～16:30
　 １ 月17日㈫  16:00～16:30
　 ２ 月 ７ 日㈫  15:40～16:10　　小田原市民交流センター
　 ２ 月 ９ 日㈭  16:00～16:30　　ＵＭＥＣＯ
　 ３ 月22日㈬  16:00～16:30
　 ３ 月24日㈮  16:00～16:30
②消費税の仕組みから知りたい方（免税事業者）向け②消費税の仕組みから知りたい方（免税事業者）向け
　※問合せ先は個人 １ 部門（内線412）
　11月25日㈮  13:15～14:45、15:15～16:45　　小田原税務署
　12月 ９ 日㈮  13:15～14:45、15:15～16:45　　 ３ 階会議室
申　込
小田原税務署　☎０４６５ − ３５ − ４５１１㈹
※電話による事前予約制（定員は各回30名程度）。
※ご来場の際は公共交通機関をご利用ください。
※�制度の詳細、オンライン説明会の動画、Ｑ＆Ａは
　こちらのサイト（国税庁ホームページ）から

小田原税務署からのお知らせ
インボイス制度説明会の開催についてインボイス制度説明会の開催について

（法人・個人事業者向け）

令和 ５ 年  令和 ５ 年  箱根町箱根町22
は た ちは た ち

00歳歳を祝う会を祝う会

インボイス制度
特設サイト


